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IIpoBepka runore3bl 0 paBeHCTBe AUCHepCHii

3AJIAHUE.
I[O HaJIalKU CTAaHKa 6LIJ'Ia IpoBEpCHA TOYHOCTH U3I'OTOBJICHUA 10 BTYJIOK U HaﬁﬂeHO 3HAQYCHHUC

OIICHKH JTUCIIEPCUU JHaMeTpa Sf =9,6 mkMm 2 . [Tocie HaaKu MTOJIBEPTIIUCH KOHTPOJTIO emme 15
BTYJIOK W TIOJTyY4€HO HOBOE 3HAUYCHHUE OIEHKH JTUCTICPCHUHU %2 =5,7 mxM? . MOYKHO JI CUHTATh,

4TO B pe3yHLTaTe HaJIalKHW CTaHKA TOYHOCTH U3IOTOBJICHUA z[eTaneﬁ yBeJ‘II/I‘II/IJ'IaCB? HpI/IHHTB
a =0,05.

PELIEHKE.
ITpoBepum HyneByto runoresy H,:D ( X) =D (Y) 0 PaBEHCTBE I€HEPAIBHBIX JUCIIEPCHUIl, TPH

KOHKYypHpyoIei runoreze H, : D(X) >D (Y) .

Ucnonwzyem kpurepuit @umepa-Craenexopa. Haliiem oTHoleHre 6oJiblieil Jucnepeuu K
MEHBIIEH:

Fon = 22=1,68.
- 5,7
Ilo ycioBuro KOHKypHpyOllas runoreza uMmeet sug H, : D(X) > D(Y) , IOTOMY KpHUTHYECKas

00JacTh — IPaBOCTOPOHHSS.

ITo Tabmuie mpu ypoBHe 3Haummoctd & =0,05 m umcnmam cremenedt ceobGomsr Kk =n —1=9
(6onmpmas mucmepeust) u Kk, =n,—1=14 (meHbInas aucnepcusi) HalaeM KPUTUYECKYIO TOUKY
F, (O, 05; 9;14) = 2,64 Takxak F , =1,68< 2,64 F_ , HeT ocHOBaHU OTBEPrHYTH HYJIEBYIO

THUIIOTE3Y O paBCHCTBC I'CHCPAJIbHBIX ,Z[HCHCpCHfI, JUCIICPCHUU pA3JIMYArOTCA HE3HAYUMO.

OTBET:. HET OCHOBAHUM CUUTAaTh, YTO TOUYHOCTH yBCJIMYNJIACD.



